

Sportiv

ALINA SUB CONDUCEREA UNUI COMITET

Redacția și Administrația :
ARAD, B-dul Regina Maria No. 24
Telefon 16-80 — 16-92

Bravo C. F. R.

Desfășurând un joc superior și plin de elan feroviarilor câștigă la minimum de scor

CFR.-AMEFA 1:0 (1:0)

Bermoser a marcat punctul victorios

Pe un timp ideal pentru o întâlnire sportivă, CFR Arad a entuziasmat publicul, învingând sigur pe AMEFA, echipa care ținea o tradiție în jocurile divizionare.

Nu degaba „Tănase”, care și-a îmbrăcat echipa în tricouri noi și mușca degetele de zor pe una din tușele arenei, colând singurul pentru victoria ceferiștilor.

CFR-ul s'a prezentat excelent și a cucerit simpatia publicului prin jocul hotărât și bărbătesc pe care l-a prestat. Pentru noi, a fost o revelație jocul feroviarilor, și am aplaudat din suflet întreg jocul și rezultatul final.

Prima repriză asigură victoria feroviarilor

AMEFA alege poarta și CFR începe jocul. Din primele minute, ceferiștii deslănțue contra porții a-părăie de Catranici atacuri furtunoase. Primul atac ceferist este oprit de d. Chicin, deoarece Gligorescu comite fault. AMEFA trece la atac.



TĂȘIN

În minutul 5 o mare acțiune ceferistă este terminată cu în-succese de către Berindea, care, primind o minge dela Henegar trage alături. Peste două minute, din nou o mare acțiune la poarta roșilor. Perneky trage, dar Catranici respinge în corner.

Lovitura executată devine pradă ușoară a portarului amestit. Perneky trage din nou alături. Urmează o lungă perioadă de dominare a CFR-ului în care timp multe atacuri rămân neexploatare. Berindea a prins o zi cu ghinion și nimic nu-i reușește. Este deschis de mai multe ori de către Perneky, splendid, dar toate shouturile sunt trase alături sau peste poartă. Așa în minutul 25 AMEFA poate respira puțin și încearcă

CFR-AMEFA 1:0 (1:0).
Teren: GLORIA, foarte bun.
Spectatori: 4000.
Arbitru: Chicin (Timiș.) bun, ajutorat de Muneșanu Șt. și Schwartz.

A marcat: Bermoser min. 35.
S'au remarcat: Gligorescu, Hevesi, Tașin, Perneky, Cucula, Nan, Ardelean (CFR) și Tipei, Catranici, Onisie și Carpinet (AMEFA).

FORMAȚIILE: CFR: Hevesi, Ardelean, Nan, Znorovsky, Cucula, Gligorescu, Bermoser, Tașin, Perneky, Henegar, Berindea. AMEFA: Catranici, Denes, Ciortas, Onisie, Pozsgay, Tipei, Fazekas, Sandor, Kovacs, Carpinet, Bătrân.

câteva atacuri nereușite. Seria atacurilor se termină cu o lovitură de cap a lui Fazekas neutralizat de către Hevesi.

Peste un minut, Perneky bate o lovitură liberă și după aceasta Berindea are din nou ocazie de două ori. Are însă ghinion.

Desnodământul fatal pentru AMEFA se produce în minutul 35, când cu mult înainte goalul plutea în aer.

Perneky care primește o minge dela Gligorescu, după un dribling, îl pune liber pe Berindea care demarează verigă-nos pe tușe. Dest este singur în fața porții, știindu-se urmărirea de ghinion, trece balonul pe linia de cinci lui Bermoser care trage în plasă 1:0.

Publicul ovaționează. Chiar și amefiștii recunosc că goalul a fost meritat.

În restul reprizei, ambele echipe luptă pentru a putea marca, însă fără rezultat.

(Continuare în pag. 3-a.)

Feroviarilor timișoreni pierd în jocul cu orădenii

Libertatea-C.F.R. Timișoara 3:1 1:0

Cei 6000 de spectatori adunați pe arena Electrica, au rămas desomăgiți de partida slabă pe care au făcut-o feroviarilor timișoreni în matchul cu Libertatea. Din primele momente, feroviarilor au lăsat impresia că vor pierde acest match.

La fluierul dlui Costea au fost alinate următoarele formații: LIBERTATEA: Vecsey, Antalji, Melan, Sarovetzky, Juhász, Bodo, Halasz, Barta, Spielman, Zilaky, Turcuș.

C.F.R. TIMIȘOARA: Ciopraga, Ritter, Rodeanu, Bandu, Barna, Saloky, Cojoreanu, Moniac, Eles, Reiller, Ranița.

Repriza I-a

În primele minute, orădenii s'au mulțumit a sonda careul timișorean. Văzând că situația este prielnică, au trecut la acțiuni ofensive, pe cari ceferiștii le opresc desori. Chiar în minutul 3 Bădeanțu ralează o situație clară, pentru că apoi, rând pe rând, înaintașii feroviarilor s'au tragă consecutiv pe lângă bară.

În minutul 13 Moniac execută un corner. Balonul ajunge în posesia lui Cojoreanu care deși este la numai un metru de poartă trage afară.

INSCRIE SAROVETZKY

Jocul trece spre centru. Spielman ratează o ocazie unică dar în minutul 33 Sarovetzky

(Continuare în pag. 3-a.)

I.T.A. A CÂȘTIGAT DIN NOU în fața unui adversar periculos

ITA-JIUL 4:1 (2:0)

Publicul numeros care a umplut arena Gloria până la refuz, a rămas impresionat de jocul hotărât și bine încheiat al echipei minierilor din Petroșani. Această echipă, care s'a ridicat abia în toamnă, prestează un joc care place publicului și are o condiție fizică excelentă.

Nu cred să mai fie nevoie să opinăm asupra faptului că ITA a fost superioară. Jocul în sistem liber s'a dovedit din nou a fi spectaculos și eficient.

Timpul a fost excelent, iar publicul plăcut impresionat, în așteptare.

Tămeu slăbea în tribună și peluze, descoperiți și fără pardisii Curcanele numai în rochii, roșii la față. În general, impresia a fost din cele mai bune, în momentul apariției echipelor pe teren.

Inceputul rapid și spectaculos

ITA începe jocul după ce Jiul alege poarta și deja în minutul 2 Pecsovsky bate o lovitură liberă



MARKI
dela 18 metri. Kovacs trage, dar Tripon înervine. A fost o mare

ITA—JIUL 4:1 (2:0).

Teren: GLORIA, foarte bun.

Spectatori: 8000.

Arbitru: Chinci (Lugoj) bun.

Au marcat: Kovaci (2), Mercea, Bonyhady și Bocz.

S'au remarcat: Pečovskyy, Reinhardt, Băcuț, Lorant, Kovaci și Dumitrescu dela ITA și Paraschiva, Tripon, Pakozdi, Bocz și Vajdea.

Formațiile: ITA: Marky, Lorant, Pall, Reinhardt, Pečovskyy, Băcuț, Bonyhadi, Mercea, Kovaci, Dumitrescu III, Toth III.

JIUL: Tripon, Cosmuța, (Boni), Pop, Paraschiva, Szilagyi, Fabian I, Pakozdi, Bocz, Ruguibei, Vajdea.

ocazie. Un atac al Jiului este oprit de arbitru pe motiv de ofsaid. Marki apără spectaculos o centrare a lui Fabian I.

Pecsovsky, foarte bun, exclude însă prin driblinguri inutile.

Jocul este animat, tare, spectaculos și rapid. Kovacs și Paraschiva se încieră, după care urmează o acțiune la poarta Jiului. Jiul este nevoit să se apere începând din minutul 8.

În minutul 15 Kovacs dela 8 m trage peste bară. Două atacuri ale

înaintării I.T.A.-ei sunt oprite de către d. Kincs pe motive de ofsaid. Peste un minut, Tripon salvează din fața lui Dumitrescu, aruncându-se la picioarele acestuia.

KOVACS DESCHIDE... ȘI INSCRIE DIN NOU

Primul punct este marcat din greșală, portarului din Petroșani, care apără greșit



BACUȚ

o minge trasă de Mercea pe care Kovacs o trage în plasă peste Tripon eșii din poartă 1:0.

(Continuare în pag. 3-a.)

Peste așteptări

Sparta a terminat la egalitate în fața studenților timișoreni

Sparta-Politehnica 1: (0:0)

În fața a peste 6000 de spectatori, matchul Sparta și Politehnica a furnizat o interesantă deschidere în matchul Diviziei Naționale A: ITA—JIUL.

În matchul de ieri Sparta intră pe teren ca victimă stăară, dar în decursul celor 90 minute a reușit să întrecă multe așteptări, găsindu-se la un pas de victorie.

În schimb, Politehnica — desavantajată o repriză de serviciu lui Andreescu — nu a fost așa cum se așteptau spectatorii de ieri. Rezultatul de egalitate trebuie să mulțumească ambele formații.

Desfășurarea jocului

Spectatorii răsplătesc cu aplauze apariția jucătorilor pe teren și numai după două minute, d. Alexandrescu fluiera începutul matchului.

Sparta pornește la atac și din

primul minut de joc, Slăvea trage prima, însă de puțin, lângă poartă. (Continuare în pag. 4-a.)

SPARTA-POLITEHNICA 1:1 (0:0)

Teren: Gloria minunat

Spectatori: 6000

Arbitru: Alexandrescu (Buc.) ajutorat de Ipsilante și Reinhardt

Au marcat: Schertz și Păcurar

S'au remarcat: Sepreny, Samu, Pop Ghiță, Slăvea, Horvath dela Sparta și Boros, Popescu, Rădulescu și Meghie dela Politehnica

Formațiile: SPARTA: Sepreny, Fried, Samu, Jivan, Pop Ghiță, Zelenak, Schertz, Horvath, Slăvea, Mosko, Dobeș.

POLITEHNICA: Boros, Corbuș, Nicolaevici, Păcurar, Popescu, Marcu, Andreescu, Ion Vasile, Rădulescu, Deș, Meghie.

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE A.

I.T.A.	16	13	2	1	62	19	28
Juventus	16	11	-	5	41	19	22
C.F.R. Buc.	16	9	3	4	36	15	21
C.F.R. Tim.	16	9	3	4	35	27	21
Universitatea	16	9	2	5	37	23	20
Carmen	16	8	2	6	43	29	18
Ciocanul	16	8	2	6	38	25	18
Ferar	16	8	2	6	29	18	18
Liberatea	16	7	2	7	30	36	16
Dermagant	16	5	1	10	33	47	11
Otelul	16	4	3	9	27	40	11
Jiul	16	4	3	9	23	36	11
Prahova	16	2	1	13	11	61	5
F. C. Craiova	16	2	-	14	16	63	4

La MOSCOVA

s'au desfășurat campionatele de atletism

Concursurile s'au disputat pe teren acoperit

MOSCOVA (Radio). La 21 și 22 czt. s'au desfășurat la Moscova pe teren acoperit, campionatele de atletism.

La aceste campionate au participat atleții cluburilor: TDKA, DINAMO, SPARTAK, ARPILE SOVIETELOR și BOLSEVIK.

Concurenții s'au prezentat în număr foarte mare, realizând performanțe strălucite. Pe echipe locul întâi în clasamentul general a revenit lui DINAMO, iar TDKA a ocupat locul al doilea la o diferență de 67 puncte.

Rezultatele tehnice sunt următoarele:

Probleme masculine: 30 m. plăt: KARAKULOV 4.0 sec., 1500 m. plăt: PUNKO 4 min. 20 sec., 35 m. garduri: STEPANCENOK 5.0 sec., săritura în lungime: S. KUZNETZOV 6.89 m., săritura în înălțime: M. KUZNETZOV 180 cm., săritura cu

prăjina: OZOLIN 8.80 m., triplu sărit: AGAEKOV 9.23 m., aruncarea greutății: TUTEVICI 14.03 m.

Probleme feminine: 30 m. plăt: TUROVA 4.4 sec., 300 m. plăt: ROMANOVA 48, 3 sec., 35 m. garduri: TUROVA 5.5 sec., săritura în lungime: KVASINA 4.93 m., săritura în înălțime: CIUDINA 150 cm., aruncarea greutății: SEVERUKOVA 14.20 m.

O Victorie meritată a timișorenilor la Turnu-Severin

Electrica CFR. Turnu-Severin 2:1 (0:1)

TURNU-SEVERIN. — (Dela corespondentul nostru). În cursul zilei de ieri s'a desfășurat pe arena C.F.R.-ului din localitate matchul de

football Electrica-CFR. Turnu-Severin, în cadrul diviziei naționale B, care, spre marea surpriză, a dus victoria bine meritată a timișorenilor.

Electrica din Timișoara a prestat un joc mult superior cu toate că era de așteptat victoria celorșilor care la ei acasă sunt un adversar temut pentru toate echipele divizionare.

În prima repriză, au condus localnicii prin goalul marcat de către Biolan în minutul 27.

DOUA PUNCTE MARCATE ȘI DOUA PUNCTE CĂȘTIGATE

După reluarea jocului, Electrica este ho'ară să câștige și în minutul 3 după o combinație frumoasă, Borzan egalează. Goalul victorios este marcat în minutul 39 de către Biro, dintr'o acțiune personală.

Rezultate din țară

Cluj. Dermata-Karres 1:0 (1:0) TARGU-MURES: Victoria (Cluj)-C.F.R. Targu Mures 1:1 (1:0) BRASOV: I.A.R.-Grivița CFR. 2:0 (0:0)

PLOESTI: FC. Ploesti-Textila Sf. Gheorghe 2:1 (1:0). IASI: Politehnica Iasi-Feroemil 2:1 (1:0).

Intensă activitate sportivă la Arad

Rezultatele manifestațiilor sportive de ieri

Eni cu ocazia sărbătorii Zilei Sporturilor, pe arena Liceului Moise Nicoară s'a desfășurat meciul de sportiv al tineretului la care au participat tineri muncitori, elevi și militari.

Probleme care au fost disputate au fost următoarele: football, wolley-ball, stafetă și demonstrații de box. La wolley-ball, primul meci s'a disputat între echipele LMN - ITA, prima disputând de ITA cu 15:11 și 15:13, al doilea între LMN

Liceul Romano Catholic primul disputând de Liceul Romano Catholic cu 15:3 și 15:8, iar al doilea meci între ITA și Liceul Romano Catholic s'a terminat în favoarea ITA cu scorul de 15:11 și 15:7.

În urma acestor rezultate, clasamentul este următorul: LMN, ITA Liceul Romano Catholic, Echipele L. M. N. a primit o placă de comemorativă.

La stafetă s'a alergat pe parcursul Monumentului Eroilor Sovietici

fici până pe terenul Moise Nicoară. La start s'au aliniat următoarele echipe: LMN, CFR, LIAY, ITA și Armata, cu următorul rezultat: L. M. N. Bunica, Stoiu, Coțea, Stănescu, Popan și Oprău; Armata, Liceul Industrial, ITA și CFR. Echipele câștigătoare au primit medali.

La football-fuget, rezultatele sunt următoarele:

Indagrara-ITA. 1:1 (1:1). P.M. Brașov. la sortă câștigă Indagrara.

LIAY-Armata 2:1 (0:1).

CFR-UPM. 1:0 (1:0).

În semi-finală LIAY a dispus de Indagrara cu 3:0 în finală LIAY-CFR. 2:1 (1:0).

În urma acestor rezultate, clasamentul se prezintă astfel: LIAY, CFR, Indagrara.

În pauza meciurilor de football s'au făcut demonstrații de box între amatori ITA-ei și CFR.

Fanșara ITA-ei a delectat publicul asistent în cea mai mare parte tineră de ambele sexe. Echipele câștigătoare au fost premiate cu plăchete și medali, urmând ca toate echipele participante să primească diplome comemorative dela OSF și Federația Națională a tineretului democratic din România.

În meciul programatului zilei sporturilor, fanșara ITA-ei a învins în mod decisiv pe echipa sovietică. Despre însemnătatea zilei a vorbit d. Iosif Farcaș din partea OSF-ului și d. Ion Ilie din partea tineretului.

La Varșovia va avea loc

Congresul Internaționalei sportive muncitorești

Confederația Generală a Muncii a primit o circulară adresată de C.S.I.T. (Comitetul Sportiv Internațional al Muncii) prin care este invitată să ia parte la congresul Internaționalei sportive muncitorești care va avea loc la Varșovia la data de 5 Iunie a.c.

La acest congres se vor discuta chestiuni privitoare la constituirea Internaționalei sportive muncitorești, precum și organizarea jocurilor Olimpice muncitorești.

După informațiile primite, primele jocuri Olimpice vor avea loc în cursul anului 1947, în lunile Septembrie-Noembrie.

La acest congres se vor discuta chestiuni privitoare la constituirea Internaționalei sportive muncitorești, precum și organizarea jocurilor Olimpice muncitorești.

După informațiile primite, primele jocuri Olimpice vor avea loc în cursul anului 1947, în lunile Septembrie-Noembrie.

CAMT a surclasat Răsăritul administrându-i 5 goaluri

CAMT-Răsăritul 5:0 (2:0)

TIMIȘOARA. — (Prin telefon dela corespondentul nostru). În cadrul Diviziei Naționale B. s'a disputat ieri matchul de football dintre echipele CAMT și RĂSĂRITUL din Căracal.

Net superioară, formația timișoreană și-a surclasat adversarul administrându-i cinci goaluri.

Goalurile au fost înscrise de Coți (2), Weinhofel, Bot și Cojan.

Din're jucători s'au remarcat: Lipay, Cojan, Androviș și Bot dela CAMT și Dumitru, Lupu și Șevu dela Răsăritul.

Goalurile au fost înscrise de Coți (2), Weinhofel, Bot și Cojan.

Din're jucători s'au remarcat: Lipay, Cojan, Androviș și Bot dela CAMT și Dumitru, Lupu și Șevu dela Răsăritul.

Net superioară, formația timișoreană și-a surclasat adversarul administrându-i cinci goaluri.

Goalurile au fost înscrise de Coți (2), Weinhofel, Bot și Cojan.

Din're jucători s'au remarcat: Lipay, Cojan, Androviș și Bot dela CAMT și Dumitru, Lupu și Șevu dela Răsăritul.

Lupte Greco-Romane

Luptătorii textilisti câștigă cu 4:2 în fața minerilor din Petroșeni

Sâmbătă după amiază, în sala Culturală a Fabricii ITA a avut loc întâlnirea la lupte greco-romane, între grupările JIUL din Petroșeni și ITA.

Un public numeros a ținut să ia parte la această manifestație sportivă, umplând sala până la refuz.

Atât luptătorii cât și boxerii, s'au prezentat pește așteptări, dând acestei întâlniri un aspect deosebit.

Jiul a prezentat o echipă de luptători bine antrenați, în fruntea căreia MITRICI a arătat o clasă internațională.

ITA are și ea o echipă de luptători, a căror valoare și combativitate a reușit să învingă elanul și rezistența luptătorilor din Valea Jiului. Scorul de 4:2 arată îndeajuns valoarea arădanilor care pe zi ce trece sunt tot mai buni.

Rezultatele tehnice sunt următoarele:

Categoria AER A: Hoffmann (Jiul) învinge prin țuș pe Varga

(ITA) în min. 9.

Categoria AER B: SIGHIARTO (ITA) bate la puncte pe POPAN (Jiul) după o luptă foarte spectaculoasă.

Categoria PANĂ: SIRTAN (ITA) câștigă prin țuș contra lui MÜLLER (Jiul) în min. 6. În această partidă Sirtan a dovedit mai mult ca întotdeauna că posedă o valoare tehnică excepțională și este foarte ofensiv.

Categoria USOARĂ: MITRICI (Jiul) învinge pe PETŐ (ITA) prin țuș în min. 11. Cum am arătat și mai sus Mitrici deține o clasă internațională, prin tehnica și combativitatea superioară.

Categoria MIJLOCIE: MUREȘAN (Jiul) nu poate rezista textilstului GHIROSEK și cedează prin țuș.

Categoria MIJLOCIE B: Cunoscutul luptător al ITA-ei CURELA a dovedit încăodată calitățile sale, învingând prin țuș pe GRIÖBER (Jiul).

BOX

AMAR IONEL revelația galei

Pe planul al doilea din programul întâlnirilor dintre Jiul și ITA a figurat gala de box.

Pe ring s'au prezentat un număr de boxeri talentați, în special cei ai textilstilor care și-au surclasat adversarii, cu excepția lui Pop Vasile care l'a învins pe Nagy și a lui Acuti care a terminat la egalitate cu Nagy Emil.

În general, gala s'a bucurat de un succes desăvârșit, atât prin spectaculozitate cât și prin tehnica cu care speranțele de mâine ale sportului cu mânuși din orașul nostru s'au prezentat pe ring.

Asupra meciurilor în general, nu vom insista decât pentru a scoate în evidență calitățile excepționale ale lui AMAR IONEL, care mai mult ca oricând a dovedit în meciul susținut Sâmbătă, că posedă o clasă foarte înaltă și că poate face față cu succes tuturor adversarilor din țară.

Rezultatele tehnice sunt următoarele:

Categoria muscă: Acuti (Jiul) și Nagy Emil terminând la egalitate după trei reprize a trei minute.

Categoria cocoș: Fixat pentru trei reprize a trei minute, LUPA

(Jiul) este făcut knockout tehnic în repriza doua de către AMAR IONEL (ITA), dovedind în ciuda kilogramelor care erau între cei doi boxeri (Lupa 65 kgr. - Amar 54 kgr.) că posedă o tehnică desăvârșită și un punch care nu iartă.

Categoria pană: BONDAR (ITA) întrece la puncte pe Marieș (Jiul) într'o luptă foarte strânsă.

Categoria ușoară: Meciul dintre RAȚIU (ITA) și POP (Jiul) a fost oprit de juriu din cauza diferenței de kgr. și a înălțimii lui Pop.

Categoria semimijlocie: Într'o luptă foarte frumoasă, ACATRINI, supranumit de galerie „bombardierul negru” și administra lui PONTA (Jiul) o serie de lovituri amănunțite și numai datorită rezistenței cu care era înzestrat Ponta a putut să termine lupta, jurjur declarând învingător la puncte pe Acatriņi.

Categoria mijlocie: În ultimul meci al galei POP VASILE (Jiul) a înscris prima victorie pentru echipa sa, învingând la puncte pe Nagy Iuliu, într'o luptă foarte strânsă.

Azi Marele succes din producția nouă Femeia fatală

Cinema Corso Tel. 23-64. Repr. 3, 5, 7 fix Cel mai grandios film al sezonului Suflete rătăcite

Azi la Forum HACSEK și SAJÓ Râdeți cu noi Jávör Pál - Tolnay Klári

Cinema SAVOY Azi pentru prima oară la Arad Beșta staturilor cu fermecătoarea VIVIANE ROMANCE

Cinema Urania Repr. 3, 5, 7. Duminică 11,30, 3, 4,30, 6 și 7,30. Bieștemul dragostei film al dragostei, melodiilor și aventurilor.

Ciocanul-CFR. București 1:1 (1:0)

BUCUREȘTI: (Prin telefon de la corespondentul nostru) Eri, pe stadionul ANEF în match vedetă, sau întâlnit formațiile Capitalei: CIOCANUL și CFR.

În fața unui public extrem de numeros și pe un timp admirabil, cele două echipe au trebuit să-și împartă punctele, după ce fiecare dintre echipe și-a însușit câte o repriză.

Scorul este deschis de Molescu

Până în min. 36 de joc echipele luptă din răsuperi fără a putea deschide scorul. Norocul pare a su raște formației duduștene, care reușește să înscrie primul goal prin Molescu, dintr-o frumoa-să combinație cu Hoffling, 1:0. Cu acest rezultat, repriza primă ia sfârșit.

STROIA EGALEAZĂ
Repriza a doua este reluată tot

de Ciocanul, care caută să mă-rească scorul, prin câteva acțiuni foarte periculoase în fața porții. Nu reușese însă datorită apărării impecabile a feroviarilor, care ac-tionează mai bine ca oricând. În min. 53 STROIA atrin-o ac-tiune personală trece de toată apărarea Ciocanului și înscrie peste Lăzăreanu, aducând asfel egalarea și un punct prețios

în clasament pentru echipa sa, în lupta pentru cucerirea celui de al doilea loc în clasament. Dintre jucătorii s-au evidențiat: Negrescu, Smilovici, Molescu, Horvath și Bartha de la CIOCANUL și Ghiurițan, Apolzan, Lungu, Mari și Radu Florian de la CFR.

D. Cristea (Buc.) a arbitrat corect și autoritar următoarele formații:

CIOCANUL: Lăzăreanu, Negrescu, Teodorescu, Popa, Voronkovsky, Smilovici, Năciu, Molescu, Hoffling, Horvath și Bartha.

CFR: Sadvovsky, Ghiurițan, Apolzan, Tănăsescu, Mari, Mihăilescu, Lungu, Stroia, Radu Florian, Filoți, Cricitoiu.

Indiviziiile noastre s'au spulberat

O schimbare a sistemului de joc la o echipă, nu este întotdeauna bine venită.

În iarnă, după terminarea campionatului divizionar, conducerea grupării ITA a renunțat de la serviciile antrenorului Opata Zoltan, care a antrenat timp de mai multe luni echipa și în urma

În una din duminicile trecute ITA a susținut un match amical în compania Politehnicii din Timișoara. Mărturisim sincer că după acest match am primit cu oarecare îngrijorare mersul echipei și ne-am exprimat părerea noastră într'un articol. ITA este echipa orașului nostru și ca atare ne așteptăm să vedem cele ce vor urma. Astăzi trebuie să dăm dreptate aceluia care ne-au liniștit, spunându-ne că toate sunt în regulă și ITA va face un joc superior practicând sistemul liber — taturor echipelor din țară.



unor sugeriilor, a fost angajat de către club d. Blum Zoltan fostul jucător al echipei Ferencváros și antrenor al renumitei echipe CAO din Oradea.

Acum câteva săptămâni, d. Blum a preluat antrenarea echipei cu condiția ca ITA să accepte jocul în sistem liber, singurul sistem preconizat de către noul antrenor al textiliștilor.

J. Blum a început antrenamentul și după prima luare de contact, s'a declarat satisfăcut de comportarea jucătorilor, susținând că sistemul liber va fi practicat cu succes de către echipa textiliștilor care are mulți jucători de clasă.

Un timp, n'am știut ce se petrece la ITA. Am știut că la această grupare lucrurile obișnuiesc a merge în cea mai perfectă ordine și ca atare am așteptat să vedem pe teren rezultatul muncii d-lui Blum.

Încă de la susținerea matchului împotriva selecționatei orașului Arad, ITA a desfășurat un joc superior și îngrijorarea noastră a început să se spulbere. A venit apoi primul match divizionar, cu ocazia căruia ITA — practicând sistemul liber — a înfrânt Libertatea, care a jucat superior.

La al doilea match în cadrul Diviziei A, în Capitală, având ca adversar Ciocanul, una dintre cele mai puternice echipe din țară, pe care l-a înfrânt categoric. În jocul de ieri, cu Jiul, ITA a obținut o nouă victorie. A treia, în cadrul Diviziei Naționale A, practicând același sistem.

După jocul pe care l-a arătat, ITA a dovedit că practicând acest sistem, cu actuala echipă, n'are adversar în țară.

Sistemul liber care scoate în evidență adevărații frumuseți ale fotbalului din țara noastră, a revenit din nou, datorită priceperii conducerii textiliștilor și perseverenței d-lui Blum Zoltan, care timp de 10 ani a luptat pentru acest sistem, ajungând, după ce a suferit o înfrângere, să se retragă în inactivitate atâția ani.

Astăzi face să strălucească din nou calitățile sale de mare antrenor.

Toți, chiar și acei care au privit cu o oarecare invidie venirea d-lui Blum, sunt acum siguri că se vor declara mulțumiți de ceea ce a reușit să producă în timp atât de record.

I. T. A. a câștigat din nou

(Urmare din pag. 1.a.)

Peste un minut, Dumitrescu, cu o robinzondată brillantă trage cu câțiva centimetri peste bară.

Pecosovsky are esire splendidă după care este marcat al doilea goal al I.T.A.-ei

Băcuț deschide pe Kovacs și centrul atacant cu o viteză extraordinară, lasă în urmă apărătorii și marchează imparabil 2:0.

Peste câteva minute, Kovacs realizează o mare ocazie după care urmează joc de câmp cu atacuri reciproce.

MERCEA. — ÎN PRIMUL MINUT AL REPRIZEI A II-A.

După reluarea jocului, în primul minut, Toth demarează splendid și centrează.



REINHARD

Mercea care este la pândă marchează un goal de la mijlocul frumosește 3:0.

Kovacs trage altă ură, scăpând o situație sigură în minutul 3 al jocului. Urmează apoi acțiune mare a Jiului.

Rugibet, care după un dribling se debarasează de Pecosovsky, trece balonul lui Bocz care face o cursă și trage imparabil de la 18 metri în colțul stâng 3:1.

Bonyhadi trage alături și peste un minut jucă o serie de atacuri ale Jiului care sunt conduse cu multă chibzuință. Însă apărarea s'a înălțime. Lorant este lovit și trece în urmă. Băcuț îl ia locul iar Mercea trece half. Jocul continuă și I.T.A. are multe ocazii pe care le lasă neexploatare.

CFR-AMEFA 1:0 (1:0)

(Urmare din pag. 1.a.)

O REPRIZA ALBA

În repriza doua, CFR-ul care pornește cu avantaj, se aranjează pentru un joc de apărare în limbaj AMEFA, se bazează pe atac pentru a egala.

În această repriză, asis'am la-un joc variat în care ambele echipe au dus atacuri frumoase și s'au apărut cu îndăjrire. În prima parte a reprizei CFR-ul a jucat mai bine și mai încheiat și a avut șansa de a câștiga pe teren propriu pe apărare. AMEFA s'a străduit foarte mult dar egalarea a devenit imposibilă.

CEVA DESPRE JOC ȘI JUCĂTORI

CFR-ul a meritat victoria. Este incontestabil că a jucat mai bine decât adversarul, cu toate că la AMEFA a existat elan și poftă de joc. Se vede însă că la CFR s'a schimbat ceva. Poate, meritul noului antrenor. Toată echipa a mers bine. Au fost desigur unele puncte slabe, dar acestea au fost compensate de elanul celorlalți.

Cel mai bun, Gligorescu, era peste tot și a muncit enorm atât în apărare cât și la atac.

Hevesi este un portar de clasă, sigur și calm.



BERINDEA

Fundașii Ardelean și Nan buni. Cucula a muncit mult și cu răvnă. Znorovskiy la fel. Dela înaintare cel mai bun Perngy care conduce linia de atac cu măiestrie. Berindea și Henegar au jucat cu mult ghinion. Bermoser și Tașin au muncit mult.

Toată echipa AMEFA-iei a avut o comportare sub așteptări. Au corespuns doar Tipei, Catranici, Onișie și Carpenet.

D. Chicin a arbitrat bine, ab-srăgând câteva mici greșeli.

este un realizator perfect. Toth și Bonyhadi cele două aripi, au mers deasemenea bine. Toth s'a relevat prin contrările sale precise și prin executarea cornerelor. Bonyhadi, puternic și robust, mereu a tras pe poară. Cei doi tineri au muncit mult, dar fără noroc.

Cel mai bun, Paraschiva, care are calități de jucător dar faultează fără rost. Fundașii sunt buni și siguri. Linia de halfi deasemenea a muncit enorm de mult, pentru a salva situația care era îngrijorătoare un timp.

Dela înaintare, Pakozdi a muncit mult și a creiat situații. Bocz periculos, iar Fabian și Vajdea ra-



BONYHADI

pizi. Merită a fi amintit Rugibet, care deasemenea a jucat bine.

D. Kincz a arbitrat bine și corect a făcut unele mici greșeli, în deirimentul ambelor echipe.

Libertatea CFR. Timișoara 3:1 - 1:0

(Urmare din pag. 1.a.)

ky scapă de apărare și profitănd de o greșală a lui Ciopraga înscrie primul punct 1:0.

Din acest minut, Libertatea joacă în zece oameni, Turcuș fiind lovit, este obligat să părăsească terenul. Cu toate acestea, întrucât repriza este la dispoziția orădenilor.

ORĂDENII RĂMÂN ÎN OFENSIVĂ

În primele minute ale reprizei a doua, se succed câteva acțiuni frumoase ale feroviarilor timișoreni. Toate însă rămân fără rezultat din cauza că Eleș, nouă achiziție a timișorenilor, în postul de centru atacant, joacă detestabil.

Orădenii continuă să joace în ofensivă.

La minutul 23, după o acțiune frumoasă, balonul ajunge la Spielman care trece ușor de apărare și înscrie al doilea goal 2:0.

Șaravetzky înscrie din nou peste 10 minute, trecând ușor de apărarea celor din Timișoara alături 3:0.

Ceteriștii încep să preseze dar atacurile lor se isbesc de promptă apărare orădeană. În minutul 40 Riter este faultat în careul orădean și arbitru acordă penalty.

Eleș îl transformă în goal, înscriind astfel punctul de onoare 3:1.

Peste câteva minute matchul se termină în dominarea continuă a orădenilor.

D. Costea a arbitrat bine.

JOCUL

În ce privește jocul, timișorenil au lăsat de dorit. Eleș, nouă achiziție a timișorenilor, a spulberat toate nădejdiile, iar Ciopraga a apărât mai slab ca oricând. Într-

ga echipă timișoreană a prestat mai mult un joc defensiv. La orădeni, Spielman a fost în formă mare. Nu mai puțin Halasz. Juhasz a jucat ca în zile mari, iar dela apărare s'au remarcat mult intervențiile lui Vecsey.

Turneul Pascal la București

Se proiectează aducerea echipei Ferencváros sau Vasas

I. T. A. invitată la acest turneu

BUCUREȘTI. Corespondentul nostru din Capitală ne relatează știrea cu privire la turneul pascal. Pentru moment, grupările CIOCANUL, CFR și CARMEN, au un proiect pentru aducerea în Capitală, pentru un bogaț program pascal, a echipei Ferencváros sau Vasas. În caz că acest proiect nu va fi realizat, pentru orice eventualitate echipele amintite vor avea cursul zilei de ieri o invitație FR-ului, întrebându-o dacă ar accepta să joace de Paști la București.

Cum programul textiliștilor pentru zilele de Paști n'a fost încă stabilit și pentru că participarea lui Ferencváros sau Vasas este îndoelnică, suntem siguri că fruntașa fotbalului românesc, va accepta oferta de a participa la turneul pascal din București.

Sau într'un fel sau într'altul, Capitala va avea un program sportiv de sărbătorile Paștelui. Întrebarea se pune acum dacă orașul nostru va avea ceva interesant pentru sărbătorile Paștelor? Ar fi de dori ca acest mare program să se poată disputa și la Arad, un-

de de bine de rău, avem tot atâți sportivi cât are și Capitala, cu toate că în raport cu numărul locuitorilor suntem în inferioritate. Părerea noastră ar putea fi luată în discuție, mai cu seamă că prin această am putea oferi și noi mijloc nostru de sportivi o atracție deosebită cu ocazia sărbătorilor Paștelui.

Cinema Royal

Azi premieră
Cavalcade
tinereții
Film tehnicilor

